



56-летняя американка Ким Деникола, возвращаясь домой, внезапно потеряла сознание. Очнулась женщина в больнице. С её памятью произошли радикальные изменения: она забыла всё, что с ней происходило за прошедшие сорок лет. Последнее, что помнит, – это выпускной экзамен в школе в 1980 году. У женщины диагностировали редкий неврологический синдром – транзиторную глобальную амнезию.

Американке пришлось привыкать к своей постаревшей внешности, заново знакомиться с мужем и детьми, а также открывать современный мир. «Самый новый телевизор, который я помню, – это большой ящик, – вспоминает Ким. – Чтобы переключить канал, приходилось к нему подходить. А сейчас телевизор висит на стене, очень узкий и тонкий. Но смотреть его совсем не так приятно, как раньше, ведь стало чересчур много рекламы».

Также женщину поразили мобильные телефоны и компьютеры. А вот на социальные сети американка смотрит с опаской, считая, что люди там слишком заняты самолюбованием и пустой болтовнёй. «Может быть, однажды я верну потерянные воспоминания, – надеется она. – А пока медленно соединяю имена и лица, учусь жить в 2019 году». Однако врачи сомневаются, что память к Ким когда-нибудь вернётся.